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MMiiccrroo--oorrggaanniissmmee ééttuuddiiéé
Saccharomyces cerevisiae est une levure, c'est-à-dire

un eucaryote au cycle haplo-diplobiontique. On peut ainsi
maintenir l'une ou l'autre des phases haploïde ou diploïde,
ou passer de l'une à l'autre.

SSiiggnneess ccoonnjjuuggaauuxx
Pour fusionner, il faut qu'une cellule qui soit du type a, et l'autre du type Ñ . Ces

types sont indifférenciables au microscope. La différence se joue au niveau du gène
MAT qui peut avoir les allèles MAT(a) ou MAT(Ñ ).

Ces protéines permettent aux levures de s'identifier pour fusionner. Comme
cette levure ne peut pas se déplacer, le cytoplasme se déforme jusqu'à atteindre
l'autre cellule.
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